



Szüreti táncház 2015. október 10.

2015. október 10-én, szombaton került megrendezésre a magyar *Szüreti táncház* Stuttgartban. A rendezvényen a legkisebbektől egészen a felnőtt korosztályig mindenki találhatott kedvére való programot. 17 órától kézműves foglalkozás várta a gyerekeket, ahol őszi gyümölcsök és falevelek rajzait színezhették és vághatták ki, valamint gesztenyéből, kukoricacsuhéból és



rongyokból madárijesztőt készíthettek. Ezután az óvódás gyerekek léptek a táncterre, ahol Leibingerné Bánffy Ágnes és Leibinger Árpád vezetésével a szüreti időszakhoz kapcsolódó népi gyerekjátékokat, népdalokat és táncos mozdulatokat sajátítottak el a résztvevők. Őket az iskolás korosztály követte, akik somogyi ugrózt, üveges és botos

kanásztáncot, valamint lassú és friss csárdást tanultak Hortobágyi Ivett és Botka Bálint néptáncosoktól. A gyermekprogramok sikerességét leginkább a résztvevők száma bizonyítja, hiszen 35 gyermek énekelt és játszott együtt ezen a délutánon.

Utánuk a felnőttek következtek, akiket 20 órától borkóstoló várt. Tamás Péter, az Erdélyi Világszövetség elnöke négy különböző magyar borfajtát mutatott be, szüreti népszokások ismertetésével egybefonva. Az előadást Hortobágyi Ivett felvidéki borköszöntő népdalcsokra és népdaltanítása színesítette. Az este további részében a magyar néptáncé volt a főszerep. A jelenlévők először Hortobágyi Ivett és Fekete Bálint Kőrösi Csoma Sándor ösztöndíjasok irányításával a rábaközi Vitnyéd táncaival ismerkedhettek meg, majd pedig Ivett Botka Bálinttal magyarbódi lassú és friss csárdást tanított. Ezután különböző tájegységek, például Kalotaszeg, Mezőség, Küküllőmente, Szatmár zenéire táncolhattak szabadon a jókedvű vendégek a CsöbörCsök Táncegyüttes tagjaival.



A gyermek és a felnőtt programokon a Nyugati Szél zenekar húzta a talpalávalót, melynek tagjai Stuttgart környékéről és Svájcból érkeztek a táncházba. A nagyszerű helyszínt pedig a stuttgarti magyar táncegyüttes művészeti vezetője, Kemény József 'Öcsi' szervezte.

A rendezvény kiváló hangulatban zajlott, és reméljük mindenki kedves és vidám élményekkel gazdagodva várja a következő közös tánc házi alkalmat!